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BOn és bünhödés.
Raszkolnyikov világhírű szerzője 

Dosztojevszki adta ezt az alcímet regé­
nyének, melyben az elkövetett bűn és 
a velejáró bünhödés szoros összefüg­
gését Írja meg hihetetlen precizitással 
és logikával. Ennek a mindenképpen 
elkövető bünhődésnek története jut 
most eszünkbe, amikor olvassuk a 
Rákosi-féle kommunista társaság ellen 
kihirdetett Ítéletet. A tudatosan végre­
hajtott bűnözés nem kerülheti el a 
bünhődést soha. Bujkálni! lehet előle, 
egyszer-másszor ki lehet térni a törvény 
büntetése elől, de végeredményben 
minden bűnt megtorlás követ, ami elől 
nincs és nem is lehet menekvés.

Azok a társadalmi rendet veszé­
lyeztető és országromboló törekvések, 
melyekkel Rákosiék kísérleteztek, ku­
darcot vallottak a magyar éberségen 
és a független magyar bíróság meg­
hozta az ítéletét. Az igazságszolgálta­
tás keményen osztotta a büntetést s az 
Ítélet tagadhatatlanul súlyosan sújtott 
le a vádlottakra. De lehet-e elég súlyo­
san büntetni olyan törekvéseket, me­
lyeknek országromboló következmé­
nyeit már egyszer érezni voltunk 
kénytelenek, olyan hatalmi téboly után 
való törekvést, melynek lehetetlenségét 
az egész világ vallja és állítja, olyan 
uralom megalapítására szolgáló össze­
esküvést, melynek egyetlen célja: föl­
forgatni a rendet, elvenni a magán- 
tulajdont és szabadkezet engedni a 
bűnök, törvénytelenségek és erőszakos­
ságok hosszú sorozatának? Az ilyen 
kísérletek elfojtásánál nincs pardon, 
nem lehet kímélet, sem elnézés, vagy 
enyhítő körülmény, csakis egyféle szem­
pont lehet, amely mindenkinek a szem­
pontja, kivétel nélkül és ez: kegyetle­
nül elsöpörni az ilyen irányú törekvé­
seket, nyomtalanul kiirtani gyökereit 
az elvetett mételynek és tüzzel-vassal 
kipusztitani minden csiráját azoknak a 
kísérleteknek, melyek az országban 
bolsevista eszközökkel akarják a terror 
uralmát megvalósítani.

Jólesik tudni, hogy Magyarorszá­
gon már semmiféle talaj nem kínálko­

zik a bolsevizmus lehetőségére és hogy 
a csonka országban élő maroknyi 
magyar nemzet elszántan és keményen 
helyezkedik szembe mindenkor a ha­
sonló törekvések legyűrésére. Talán 
egyetlen nemzet vagyunk a földkerek­
ségen, melynek a történelmi idők hosszú 
sorozatában a legtöbb és legnagyobb 
szenvedések jutottak -s ha nem lett 
volna bennünk elég energia, elég bátor­
ság és elég összetartás, nem tudtuk 
volna ezer esztendeig megtartani azt 
a földet, melyet honfoglaló őseink 
juttattak nekünk, az utódoknak. De 
álltuk a harcot és folytattuk azt az 
eredményes munkát, melyet nagynevű 
elődeink megkezdettek. A reánk zudult 
világháború megtépázott kissé, a túlerő 
legyűrt és kizsákmányolt, de megma­
radt erőnkkel folytatjuk a harcot az 
elrablóit területek visszaszerzéséért.

Kiben nem lázadna föl a vér, ki 
maradna nyugton és tétlenül ilyen 
előzmények után akkor, amikor ezekhez 
a bajokhoz a kommunisták világfelfor­
gató törekvései járulnak? Ki tudná 
ellenkezés nélkül nézni, hogy a bolse­
vik! rablóuralom kiragadja kezünkből

Vissza a íahiba!
Ez a jelszó Franciaországban hangzóit 

el először, hogy megakadályozza a falusi, 
vidéki lakosságnak a városokba való tódulá- 
sái, de égetően aktuális most nálunk Csonka- 
magyarország területén is. Nyolcmilió lakosú 
ország vagyunk egy mamuth-fejjel, egy 
majdnem egymilliós lakosú fővárossal. Vidéki 
városok csöndes utcáit, vasúitól messzeeső 
falvak poros útjait járva, jut az eszünkbe, 
hogy nálunk mennyire Budapest emészt meg 
mindent s életben, civilizációban mily nagy 
a különbség a főváros és a vidék között. 
Büszkék vagyunk fővárosunkra s nem akarjuk 
lebecsülni a magyar vidéket, a magyar falut, 
de sok baj van itt.

A vidéki ember előtt Budapest Bdórá- 
dónak látszik. Nemcsak a földmives ember 
van igy, hanem az intelligencia is. A vidéki 
ember rövid pesti tartózkodása alatt csak a 
szépet látja Budapestből, nem tekint bele a 
nyomorba, a kü városi utcák gondjaiba. 
Mindenki Pestre vágyik A munkás ember 
azt hiszi, hogy itt jobban fizetett munkát kap, 
a cseléd, hogy itt jobb helyhez juthat. Fel­
jönnek tehát s akkor jön a szomorú kijóza­
nodás: munka nincs, hely nincs, vagy ha 
van is, rosszul fizetett, vagy erkő'csi rom­
lásba vezető. Megdöbbenve látja az ember

a megmaradt hatalmat, hogy kivegyék 
fejünk alól a párnát, lábunk alól a 
földet, mely ezer esztendő óta nekünk 
termi a gyümölcseit? Nem lehet ke­
gyelem és nem lehet elnézés! A bűnt 
követnie kell a bünhődésnek és a bün­
tetésnek pedig olyan szigorúnak, olyan 
súlyosnak, olyan megbélyegzőnek kell 
lennie, hogy az egész világ előtt do- 
komentálva legyen a magyarság egy­
öntetű szembehelyezkedése a világfel­
forgató bolsevista agitációval, melynek 
gyökeres kiirtása nemcsak nemzeti, 
hanem általános emberi érdek is. Az 
egész kulturvilág szembehelyezkedik a 
bolsevista törekvésekkel s ma már az 
elszigetelten álló Oroszországban is ki­
robbantak az ellentétek, melyek a le­
hetetlen kommunista uralom bomlását 
fogják eredményezni. Kell tehát, hogy 
ez az ítélet, mellyel a független magyar 
bíróság most újólag leszögezte véle­
ményét a bolsevizmusról, a külorszá­
gok helyeslésével találkozzék, mert 
nemcsak Magyarország, hanem az 
egész kontinens országainak és né­
peinek védelmében hoztuk ezt az 
Ítéletet.

a vidékről felkerült romlatlan emberanyag 
álidomulását a főváros kozmopolita és zül­
lött tömeg légköréhez. Elfelejtik hamar a kis 
falusi templomot, átváltozik a beszédmodoruk, 
népdal helyett émelyítő zsargon nótákat 
dudorásznak és annak az iránynak vak esz­
közeivé puhu'nak, melyet Budapesten a rom­
lás képvisel. A fővárosi öngyilkosságok 
statisztikája csupa kisember gazdasági és 
erkölcsi végét közli velünk s ezek nagyrésze 
vidékről került föl.

Kell itt valamit tenni. Törvényes utón 
nehéz korlátozni a szabad költözködés jogát, 
társadalmi utón kell tehát alaposabb munká­
hoz fogni a faluért, a vidékért. Az iskolázta­
tás (erén nincs ok az aggodalomra, mert a 
kultusz kormány gondoskodik a jövő nemze­
dék kellő képzéséről. Meg kell akadályozni 
azonban a fővárosba és a városokba való 
özönlést és ezen a téren a papnak, tanító­
nak jegyzőnek, földbirtokosnak vannak fontos 
teendői. Társadalmi utón, szószékről, előadá­
sokkal, jószóval meg kell értetni a magyar 
föld embereivel, hogy nincs célja a városba 
való húzódásnak és mindenki megtalálhatja 
megelégedettségét a maga községében, ottho­
nában, a szülőföldjén.

De van munka azontúl is, gazdasági, 
szociá'is téren. A falut vonzóvá kell tenni 
lakosai előtt. Foglalkozni kell a földmunká-
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sokkal, a napszámos elemmel, amely ma a 
nemzetnek legnagyobb, de legelhagyatottabb 
pusztája. Ereznünk kell, hogy ez az osztály 
is hozzánk tartozik. A napszámos nép kere­
sete ki van téve a legnagyobb ingadozások­
nak, viszont legszaporább eleme nemzetünk­
nek, nem szabad tehát megfeledkezni róla.
A közigazgatásnak, a vidéki intelligenciának 
ma már az az erkö’csi fe'adata, hogy törőd­
jék népünk munkaalkalmával és irányítsa is 
a kereseti lehetőségek felé.

A vármegyék most kölcsönöket kapnak. 
Legelsősorban tessék megjavítani rettenetes 
úti-állapotainkat. Tes-ék a vasúti állomások- 
hoz hozzájáró utakat kiépíteni. Vasúthálóza­
tunkat ki kell bővíteni. Jó kutakat, tiszta 
ivóvizet kell adni a községeknek. Kevés az 
orvos a vidéken, mert mindenki a városok­
ban telepszik meg. Rendeletileg kell biztosí­
tani az orvosi körök szaporítását és a kez­
dőket rövid vidéki praxisra kell kötelezni. Az 
építkezési szabályrendeletet meg keli változ­
tatni, meg kell tiltani a fö'des-pad óju uj 
Jiázak építését és apadni fog a tuberkolózis. 
Biztosítani kell a kisemberek számára az 
építési hitelt. Most van reá mód. Meg kell 
szerettetni a néppel a faluját. Hadd valósul­
jon meg a napsugaras, tiszta, egészséges, 
megelégedett, intelligens, lombos-virágos, 
daltól hangos, de amellett vallásos magyar 
fáim___ __________ ^ ^ ^ ^

Külföldi tudósok
a gázos hőforrásnál.

Aug. 6-án, délután 3 órakor Debrecen 
felől 58 kü földi tudós érkezett városunkba 
báró Nopcsa Ferenc, a Magyar Földtani 
Intézet nagynevű igazgatójának vezetésével.
E tudósok a Nemzetközi Talajtani Társaság 
tagjai voltak. A vasu'i állomáson nagyszámú 
kocsisor várta a vendégeket, akiknek foga­
dására a városi tanács tagjai is kivonultak.
A megérkezésnél dr. Erdős Kálmán polgár- 
mester fogadta és üdvözölte vendégeinket, 
kiknek nevében báró Nopcsa válaszolt. Ez­
után hosszú kocsisor vitte őket a gázos 
gyógyforráshoz. Itt először a hőforrást tekin­
tették meg, majd az uj fúrási telepre vonul­
tak. A társaság nagy érdeklődéssel tekintette 
meg a forrást és az uj telepet. A forrás vi­
zéből többen vittek magukkal vizet tanulmá­
nyozás céliából. A külföldi tudósok előtt 
Pávay Vájná Ferenc főgeológus és Faller 
Gusztáv főmérnök magyarul és németül 
szakszerüleg, tudományos alapon ismertették 
a fúrás történetét és egész lefolyását.

Több mint másfélórás tanulmányozás 
után a társaság tagjai rövid uzsonnához ültek 
le a helyszínén, hol Hajdúszoboszló városnak 
a vendégei voltak. Barabás Samu nemzetgy. 
képvise’ő szólalt fel e őszőr és hatalmas ive- 
lésü gyönyörű beszédben üdvözölte a müveit 
világ legkiválóbb talajtani tudósait. Kimutatta, 
hogy e forrás a magyar tudás, a magyar 
akaraterő és munka remek alkotása, melyet 
büszkeséggel bocsátottak e tudós társaság 
tanulmányozása alá. Meggyőző ere|ü szavak­
ban hívta fel a tudósok figyelmét Csonka 
Magyarország mai szomorú helyzetére. Bara 
bás hatalmas beszédét báró Nopcsa Ferenc 
földtani intézeti igazgató tolmácsolta német 
nyelven, rendkívüli hatás melleik

Ezután v Baaren holland tudós, az ottani 
földtani intézet igazgatója mondott lelkes, 
hatásos német beszédet, rendkívüli sikert 
keltve. Baaren beszédét báró Nopcsa tolmá­
csolta magyarul. A müveit világ szégyenének 
mondotta Magyarország feldarabolását, mely 
ellen addig kell küzdeni, mig a jóvátétel 
meg nem történik. Szavait lelkes taps és 
éljenzés követte.

A félóráig tartó uzsonnázás után a tár­
saság tagjai ismét kocsikra szállottak és a 6 
órás gyorsvonattal városunkból Budapestre 
utaztak. A városi tanács az állomásra kiki- 
sérte vendégeinket, akik nem győztek meg­
lepetésüknek és elismerésüknek kifejezést 
adni a fogadtatás és itt szerzett tapasztalataik 
felett. Kü önösen meglepte őket az a körül­
mény, hogy a forrásnál ezrekre menő tömeg 
gyűlt egybe tiszteletükre és az utcákon is 
szívesen üdvözölte a közönség őket.

A vendégek között dr. Erdős Kálmán 
polgármester a forrásról készült fényképes 
levelezőlapokat és ismertető füzeteket oszta­
tott szét a városi tanács megbizásábóL_^

Mohácsi vész 
esztendejének naptára.

(Folytatás.)
1526 augusztus 22. Szerda.

Szulimán az állandó sereggel a Dráván 
átkel és a sereg észak felé menetel. Ibrahim 
elővédje ott tölti az éjjelt, ahol előző nap 
Khoszrev és Báli bég volt.

Estig a királyi sereg a mohácsi tábor­
ban elhelyezkedik és ott marad augusztus 
29-ig Tomorytól Podmaniczky Mihály, mint 
futár a királynak jelenti, hogy a törökök 
eszéki hídja elkészült és már átkelnek rajta. 
Tomory emberei kérik, hogy a király támadja 
mea a törököt. Ezt a kérésüket azzal indo­
kolták hogy a sok esőtől átázott és mocsa­
ras Dráva vidéken fölfejlődés előtt a török 
sikerrel megtámadható. A király Dunaszekcső 
melletti Ujfalván volt, onnan küldte éjjel 
Brodarics István kancellárt a mohácsi tá­
borba, hogy beszélje rá az urakat a Buda 
felé való visszavonulásra. Brodarics azt hitte, 
hogy egyenkint könnyebben rábeszélheti őket, 
de fáradozása teljesen sikertelen maradt.

1526 augusztus 23. Csütörtök.
A kisázsiai sereg a Dráván átkel. A 

fősereg azt bevárja, va!amint Szinán zvorniki 
béget is. Este Eszéket felgyújtják, hogy grf. 
Frangepán Kristóf katonái a szu tánt hátba t 
ne támadják.

Tomory előőrsei a török lovas előőrsö­
ket visszaverték Hajnalban a király Újfaluból 
Mohácsra jött és More Fülöp pécsi püspök­
nek a város melleti fekvő házában szállott 
meg. A haditanácsban Szapolyai János és 
Frangepán Kristóf tanácsára a király az 
ideiglenes visszavonulást ajánlotta, hogy idő­
közben a csapatok megerősödjenek. A vitézek 
többsége és Tomory az azonnali megütközést 
ajánlotta, amit a Karassón álgázoló törők 
seregen sikerrel hajthattak volna végre. Végül 
azt határozták, hogy Mohácsnál várják meg 
a törököt és a Tomory-Perényi csoportot is 
odarendelték.

1526 augusztus 24 Péntek.
A török csapatok Dárda és Dellye közt 

táborba szálnak. A szerencsés Drávái átke­
lést a törők tábor kivilágításával ünnepelték 
meg. A szu tán erős meneteléssel Pélmonos- 
torra, a Karassó mocsarai déli széléhez 
érkezik.

Tomory katonái folytonos csatározás 
közt vonulnak vissza a török sereg elől.

A király serege 20,000 főre emelkedik. 
24. és 25-én Budáról Mohácsra érkeznek a 
sajkások, kik naszádjaikon a király podgyá- 
szát, ágyukat és puskaport hoztak.

1526 augusztus 25. Szombat.
A török elővéd Baranyavárra érkezik és 

ott addig áll, mig a vonatoszlop és a kis­
ázsiai sereg felzárkózik. Báli és Khoszrov 
bég felderítő csapatai a Karassón átmennek.

Tomory seregével átkel a Karassón, 
Irénje és gyalogosai a király mohácsi tábo­
rába mennek Tomory rendeletére a parasztok 
a Karassó hídjait szétszedik, csupán a ba- 
ranyibánit hagyják meg, hogy a magyar 
hátvéd használhassa. A magyar tüzérség 
naszádokon Mohácsra érkezik Megérkezik a 
a kincstáriak 200 gyalogosa is néhány 
ágyúval.

1526 augusztus 26. Vasárnap.
Hajnalban Tomory hátvéde összeütközik 

a török előőrsökkel, azt többször visezaüzi, 
de a mindig nagyobb tömegben érkező török 
erő elől visszavonul és a baranyabáni Karassó 
hidat felgyújtja. A (örökök még aznap fel­
épitik a baranyavári hidakat és töltéseket, 
hogy a széles mocsáron átgázolhassanak. A 
sereg több oszlopban átgázol a mocsarakon.

A királyi sereghez a mohác-i táborba 
érkezik Battyányi Ferenc horvát, bán és ten- 
germelléki kapitány, Tahy János, Bánffy 
János és néhány szlavón főur, (300 lovas és 
némi gyalogság). A király azt hitte, hogy 
már e napon megütközik a törökkel, azért 
csapatait hadi rendbe állítja. A felállás után 
megérkezik Erdődy Péter, Erdődy Simon 
zágrábi püspök, (700 jól felszerelt lovas)

Ugyanakkor jött Aczél István 300 lovassal 
és néhány ezer arannyal. E napon azonban 
a királyi sereg nem ütközött össze a török­
kel. Este érkezett Szerecsen János 2000-nél 
több drávamenli kitűnő nyilassal.

1526 augusztus 27. Hétfő.
Mig a török sereg a Karassó mocsarain 

átkel, ami csak lassan történhetett, mivel 
Tomory lovasai állandó harcban vannak a 
törökkel. Átkelés közben a török tüzérség és 
vonatcsapat felzárkózik. Báli és Khoszerev 
bégek felderítenek.

A király serege állandóan erősödik. 
Szapolyai János 14,000 embere Szegedre 
érkezett. *

1526 augusztus 28 Kedd. 1
Tomory lovassága állandó érintkezésbe 

van a törökkel, a csatározások szünet nélkül 
folynak, mégpedig az ellenségnek mindig 
nagyobb kárával, mint a mieinknek. Ezek a 
sikerek nagyban fokozták a magyar hadak 
harci kedvét.

A magyar táborba folyton gyülekeznek 
a csapatok, melyeknek 1/l része páncélos 
lovag, V* része lándzsás lovas, 2/* része 
gyalogos és tüzér, összesen 80 ágyújuk van, 
de ezek a török ágyuk mögött messze e’ma- 
radnak. Tomory seregével együtt 28—30,000 
főre tehető a magyar harcosok száma. Meg­
építik a szekérvárat. Szapolyai János Szeged­
ről könnyű kocsin néhány harcossal Mohács 
felé indul és hogy a törökök rajtaütése ellen 
biztosítva legyen, Tolnánál akart a Dunán 
átkelni. Az alatt serege Szegednél élelmi­
szerekkel látta el magát.

Frangepán Kristóf a III. fővezér 3000 
emberrel Zágrábba érkezik.

(Folyt, köv.)
"W

,NE SZÓRJÁL TE“ . . .
Ne szórjál te az útamra virágokat, —
Te töted én úgy se vártam mindazokat!
Ne üzenj a virágokkal hajnalhasadáskor; — 
Megmondtam én nem is egyszer, de talán

[már százszor!
Ne andalogj az utcánkban, ha leszáll az este, 
Titkon-halkan csak egy szóra mindhiába lesvei 
Virágidat adjad másnak, aki nagyon várja: 
Hadd legyen az, — ha megszeret, — az

[„életed párja“! 
FIGYELŐ.

— A református templomban ma 
délelőtt és délután Szabó Gyula segédlelkész 
végzi az istenitiszteidet.

— Barabás Samu képviselő beszá­
molója. A hajduszoboszlói egységes kisgazda 
és földmüvespárt vezetősége felkérte Barabás 
Samu nemzetgyűlési képviselőt, hogy a nagy 
munkaidőre való tekintettel beszámoló beszéd­
jét szept. 12-én tartsa meg. Barabás képviselő 
beszámolójára több egységespárti nemzet­
gyűlési képviselő le fog rándu'ni Szoboszlóra. 
A beszámoló alkalmából szept. 12-én délben 
a Gazdakörben társasebédet rendez a választó 
polgárság az érkező képviselők és Barabás 
Samu nemzetgyűlési képviselő tiszteletére. A 
beszámolóra Hajduszovátról, Kábáról és a 
választókerület többi községeiből is többen 
átrándulnak.

— Dr. Erdős Kálmán polgármester a 
hét elején hivatalos ügyekben Budapesten járt.

— Mikó Jenő az O. F. B. bírája 
Hajdúszoboszlón. Az Országos Földbirtok­
rendező Bíróság kiküldött bírája Mikó Jenő 
szolnoki kir. törvényszéki tanácse'nök aug. 
9-én Hajdúszoboszlóra érkezik, hogy befejezze 
városunkban a földbirlokrendezés nagy mun­
káját. Figyelmeztetjük az igényjogosult .érdé- 
kelteket, hogy ez az utolsó alkalom, hogy 
házhely és földigénylésüket érvényesítsék, 
mert több tárgyalásra nincs semmi kilátás s 
ha most dinaradnak, többé meghallgatásra 
nem találhatnak. Ezen a helyzeten ezután 
már semmiféle kifogással segíteni nem lehet.

— Vass János államrendőrségi kapi­
tány szabadságáról hazaérkezett

— Hajduvármegye közigazgatási 
bizottsága aug. 9-én, hétfőn délelőtt 10 
órakor a vármegyeháznál Debrecenben 

• ülést tart.

— A reform. 
Bélteky Lajos u 
tartott. Elnök bem , 
választott tanító C 

adott neki kérdezi, 
költözködési és I 
Több rendbeli kist 
zése után az

— Rendkivi
lesz aug. 12-én é( 
ben a vármegye, 
közgyűlésen dr 1 
fog elnökölni. A | 
„Vármegyei fon 
való határozat 
csönből 20 milliái 
gyének, melyből a 
rületén átfutó törvéi 
feljáró szakaszai i 
burkolatot.

— Nyugdijk 
Mónus Gyula vái 
utóbbi évek alat 
hogy hivatalos l„. 
akadályozva volt. \ 
díjazás iránti kér 
polgármester 
leihez benyújtotta. I 
szo'gált a városai 
Erdős po'gármesler] 
közelebbi k 
terjeszti, amikor 1 
fogják s kiírják a | 
adópénztári,

— A refort 
8-án délelőtt 10 í 
népiskola diszterméh 
és dr. Malatinszkyji 
alatt ülést tart. 1 
haszonbérlet ü| 
jóváhagyása; t 
létesítése ügyében j 
jesztés. Ezenkívül i 
sági vonatkozásul

— A Pus; 
kossági tanács 1 
Gábor elnöklete i 
ceni katonai méntél 
vására értesítette alj 
parancsnoksápot, 
ezután is a jelen 
ménlovakat tartani j 
ritására szükség I 
fogja eszközölni aj 
Jaelül. Elnök elétet 
’területek mikénti 
gazdálkodási re® 
hangulag tudomás 
hogy legelső sort 
lucerna, zab, biti 
melendők, hogy 
idején a kintiévé 
silható legyen. A 
felhívására kimom 
befásitása. Az a I 
házán 500 kát. 
csak akkor lesz í 
püspökladányi sál 
eredménye kielé” 
sági tanács me[ 
sági vonatkozású 
után elhatározta 
1927-ben a vári 
tárt fog építtetni 
és az apaállatok I 
gadására.

- Halálon 
korcsmáros hot 
éves korában e* 
mellett folyt It 
nagyszámú gy® 
Péter helybeli or 
helybeli fakereste 
hallgató gyászol'1

-Öngyill 
Sámuelné Lázát 
tizedbeli asszonyj 
miatti elkeseref 
arra, hogy az1 
jainak ébersége 
tettének végretif 
ban egy Őrizeti®, 
s ez idő alatt í 
találtak, már h 
el nagy részvét1

‘ ■’ :.1r. i-k'.;-
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idési és 
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Rendkit 
l- 12-én I 
»ármegyei 
ésen dr. 
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i, amikor 
s kiírják a I 
ztári
- A refori 
élelőtt 10 {.. 
)la diszterméb 
Malatinszkyj 
lést tart. Légi 
bérlet ügyét 
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se ügyéten I
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anatkozásu i
- A Pus; 
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tartani
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ii rém
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Lelete alatt ülést 
Lács Gyula meg Emid választ 
Ere, melyek főleg a 
L vonatkoznak, 
losságu ügy elinté-

negyei közgyűlés 
) órakor Debrecen-
, dísztermében. A
I Zsigmond főispán 
= legfőbb tárgya a 

jj'csön“ felvételéről 
Iveendő újabb köl- 
Iszeg jut Hajdúmé­
ig és községek te­

rn feak átszelő és 
állandó jellegű

ifluló tisztviselő, 
pénztári ellenőr az. 
[betegeskedett, úgy 
»gzésében tartósan 
fa napokban nyug- 
j. Erdős Kálmán 
■ősi képviselőteslti- 
fiyula 18 esztendőt 
Megelégedésre. Dr. 

i kérvényét a leg- 
I közgyűlés elé 
fcyulát nyugdíj ízni 
Kot a megüresedett

Iresbitérium aug.
, református elemi 

jijén Ferenc lelkész 
■gondnok elnöklete 
1b tárgyak: A fő»d- 
tgtartott árverések 
kponti ref. temető 
I F. B.-hoz elöter- 
fcitkezési és gazda- 
jil napirendre.
bházai közbirto- 

napján Borbély 
I tartott. A debre- 

eancsnokság felhi- 
Ikosság a méntelep 
|a közbirtokosság 
jdszer szerint óhajt 

ménlovak szapo- 
la saját költségén 

I fentartás keretein 
la művelés alá vett 
Irtásáról, illetve a 
Igállapitásáról egy- 
Ett s kimondatott, 
Irmány növények: 
hgeri, misting ter- 
I aszály és járvány 
I élelmezése bizto- 
fdőmérnöki hivatal 
utak, legelőhatárok 
I hogy az Angyal­
lelő erdősittessék, 
1 tárgyalva, ha a 
felen végzett fásítás 
I erről közbirtokos- 

szerez. A gazda - 
t tudomásul vétele 
Pgi tanács, hogy I kisebbszerü mag- 
lagok, cselédbérek 
pkségletének befo-

Károly helybeli 
lenvedés után 67 
letése nagy részvét 
jdogultat özvegye, 
főttük dr. Grósz 
I Sándor és Miklós 
|z Gyula orvostan-

iszony. Szoboszlai 
pjduszoboszlói VI. 
atatlan betegsége 

Iször kísérletet tett 
[áljon. Családtag­

megakadályozta 
napokban azon- 

án magára maradt 
^ magát. Mire rá- 
fombalon temették

— Esküvő. Okolicsnói Okolicsányi 
Lajos mátraszőllősi községi jegyző augusztus 
7-én tartotta házassági egybekelését Pénztáros 
Olga ref. tanítónő nrteánnyal, néhai Pénztáros 
István hajduszoboszlói városi főjegyző leányá­
val. A ref templomban lefolyt egyházi esküvő 
szertartását Demjén Ferenc ref. lelkész vé­
gezte, magasröptű beszédet intézve az ifjú 
párhoz.

— Betöltik a II. aljegyzői állást. A 
közigazgatási felsőbb hatóságok már régeb 
ben elredelték, hogy Hajdúszoboszlón az 
adóügyi II. aljegyzői állást be kell tölteni. A 
polgármester legközelebb kiírja a pályázatot 
a II. aljegyzői állásra, ame'yre törvény szerint 
csak jogvégzett egyének pályázhatnak. A vá­
lasztást az adópénztári ellenőri állás betöllé 
sével egyidejűleg fogják megejleni.

— A gázos gyógyvizes hőforrás 
vizének kihasználására a városi tanácshoz 
különböző irányú ajánlatokat adtak be újab­
ban: a Rex-féle vegyészeti gyár r.-t. Debre­
cen; Margit-fürdő r.-t. Debrecen. Az ajánla 
tokát annak idején a városi képviselőtestület 
fogja felülbírálni.

— Halálozás. Kapus Mihály hajdu- 
szováti birtokost, az ottani egységes kisgazda- 
párt elnökét fájdalmas csapás érte. Neje 
Szatmáry Katalin ugyanis huzamosabb ideig 
tartó betegeskedés után 48 éves korában 
meghalt. Ma egy hete temették el a község 
lakosainak nagy részvéte mellett. Férje és öt 
gyermeke gyászolja.

— A pénzügyminiszter elrendelte 
az átmeneti pengőszámitást. A pénzügy- 
miniszter utasította az ország területén mű­
ködő pénzügyigazgatóságokat, hogy az adók 
beszedésénél már most kezdjék meg a pa- 
pirkoronákban befizetett összegek pengőát- 
számitását, hogy a január elsejével kötele­
zővé váló pengőszámitás ne okozzon nagyobb 
nehézségeket. Ugyanakkor utasítást kapnak 
az á'lami hivatalok számvevőségei, hogy a 
tisztviselők fizetését szintén számítsák át 
pengőre. A fizetések átszámításánál sem fel­
felé, sem lefe'é nem lesz kikerekités.

— Nagy népmulatság az erdőn. A 
Hajduszoboszlói Sport Egylet az idén is 
megrendezi folyó hó 8-án, vasárnap, a szo­
kásos atlétikai versennyel és táncmulatsággal 
egybekötött erdei népmulatságát A programra 
legkiemelkedőbb része a H. S. E., Levente 
és Törekvés Sport Egyletek staféta csapatai­
nak saját színeikben lefutott izgalmasnak 
Ígérkező versenye a városon keresziü1, amely 
verseny délután 5 órakor kezdődik. Ezenkívül 
az erdőben 100 m., 400 m.-es síkfutás, suly- 
dobás, magasugrás és távol ugró versenyek 
lesznek. A rendező H. S. E. gyönyörű „Dísz­
oklevelekkel“ honorálja a versenyzők fáradt 
ságát. A versenyek után tánc regge'ig. Jó 
zenéről és italokról gondoskodott a rendező­
ség. A népmulatság kezdete délután 5 óra. 
Belépődíj az erdőbe 2000 K, a táncterembe 
15,000 korona.

— Tenniszverseny Hajdúszoboszlón. 
A Hajduszoboszlói Sport Egylet Tennisz 
Szakosztályának tagjai tavasz óta teljes 
ambícióval készülnek a folyó hó vége felé 
megrendezendő nagyszabású házi tennisz- 
versenyre, amelynek lezajlása után a Hajdú­
ság valamelyik városának versenyképes tag­
jaival a nagy nyilvánosság előtt fogják össze­
mérni erejöket. Már maga az előkészítő 
háziverseny is rendkívül izgalmasnak Ígér­
kezik. A versenyek iránt már is nagy az 
érdeklődés.

— Hadiözvegyek és a vadházas 
ságok. Ismeretes, hogy a fennálló rendelke­
zések alapján azoktól a hadiözvegyektől, akik 
vadházasságban élnek, megvonják az illetmé­
nyeket. A népjóléti miniszter most rendelet­
ben értesítette a törvényhatóságok első tiszt­
viselőit, hogy nem lehet általánosságban 
megvonni a vadházasságban élő hadiözve­
gyektől az illetményeket. A hatóságok minden 
egyes alkalommal külön tartoznak elbírálni 
az esetet és a bírálatnál mérlegelni kötelesek 
az illető hadiözvegyek intelligenciáját, élet- 
körülményeit és erkölcsi magaviseletét.

— A Gáti Tóth-utcában özv. Steiner- 
nénál ruhaszekrénvek, konyhabútorok, nagy 
rézüst katlannal, járomfők és egy kocsira való 
lábzsák eladók.

— Két hónapig ült a szoboszlói 
hőforrásban. Szűcs Sándorné Ónodi Ida 
hajduszoboszlói születésű, hajduszováti illető­
ségű, 48 éves gyönge elméjű nő ezelőtt 
két hóval átjött Hajdúszoboszlóra és felke­
reste a gyógyforrást, ame'ynek vizében meg 
fürdőit. Szücsnének annyira jól esett a hő­
forrásban való fürdés, hogy egyáltalán ki 
sem jött többé abból. Még az élelmet is leg­
többször a vízben fogyasztotta el. Hiábavaló 
volt rokonainak, ismerőseinek figyelmeztető 
kérése, sőt a rendőrség beavatkozása is, 
Szűcs Sándorné állhatatosan megmaradt a 
vízben. Végül is a csendőrség lépett közbe 

• és erőszakosan távolította el a fürdővízből.
De épen ideje volt, mert testét a sótartalmú 
viz foszlányokká sebezte, úgyhogy a járásra 
is képtelen volt már. Szücsné elme állapotát 
a rendőrorvos megvizsgálta s e vizsgálat 
alapján a rendőrség az elmebajos nőt Nagy- 
kállóba, az elmegyógyintézetbe szállíttatta. 
Szűcs Sándorné egészségi állapota a hosszú 
fürdő kúra miatt aggasztóvá vált.

— A kuruzslás áldozata lett. A haj- 
dusámsoni csendőrségnek bizalmas utón 
jelentették, hogy Csire Sándorné ottani asz- 
szony, aki néhány napi szenvedés után a 
napokban meghalt, kuruzslásnak lelt az áldo­
zata A csendőrség a nyomozást megindította 
és sikerült megállapítani, hogy Csire Sándorné, 
aki várandós volt, egy öreg asszony tanácsára 
csodaszerekkel kezelte magát, hogy elkerülje 
a gyermekáldást. A csodaszerek használatá­
nak következtében azonban a szerencsétlen 
asszony meghalt. A csendőrök értesítették a 
debreceni kir. ügyészséget és dr. Preinisz- 
berger Jenő vizsgálóbíró szerdán délután 
kiutazott Hajdusámsonba a vizsgálat meg 
ejtésére. Csire Sándorné holttestét a törvény- 
széki orvosszakértő felbontotta s megállapí­
totta, hogy belső elvérzés történt.

— Püspökladányiak küldöttsége 
Petri államtitkárnál. Említettük annak 
ide;én, hogy a püspökladányi képviselőtestü­
let több tekinlé yes tagjának panaszfeljelen­
tésére Pákozdy Sándor alispán Nagy Sándor 
püspökladányi községi főjegyzőt állásától fel­
függesztette s ellene a fegyelmi vizsgálatot 
elrendelte. Ugyanakkor a község többi jegy­
zői ellen is fegyelmi eljárás indult. A fe­
gyelmi vizsgálatot heteken át tartó kihallga­
tások után dr. Nábráczky Béla vármegyei 
főjegyző folytatta le. A fegyelmi vizsgálat 
során kivi áglotl, hogy sem Nagy Sándor 
főjegyző, sem jegyző társai e len nem merült 
fel beigazolható vád. Ez a helyzet arra indí­
totta Püspökladány község polgárai», hogy a 
héten hatvan tagú küldöttséggel felkereste a 
kerü'et nemzetgyűlési képviselőjét: dr. Petri 
Pál államtitkárt és rész’elesen informálva a 
helyzetről, arra kérte, miszerint járjon közbe 
a belügyminiszternél oly irányban, hogy 
miután a lefolytatott vizsgálat adatai szerint 
a Nagy Sándor főjegyző ellen felhozott vá­
dak beigazolást nem nyertek, sürgősen he 
lyezzék vissza állásába. A küldöttséget Kállay 
Sándor ref. lelkész, Káray Sámuel főbíró, 
Magyar Pál erdőmérnök és Moór Jakab all. 
polg. isk. igazgató vezették. Püspökladány 
község közönségének kérelmét Kállay Sándor 
ref lelkész adta elő. Dr. Pelri államtitkár 
meghallgatván a küldöttség előterjesztését, 
kijelentette, hogy illetékes helyeken meggyő­
ződést fog szerezni magának a küldöttség 
által felhozottakról, a vizsgálat adataiból tá­
jékozódást fog szerezni s ha úgy all a hely­
zet ahogy azt a küldöttség szónoka előadta, 
készséggel fog közben járni oly irányban, 
hogy Nagy Sándor főjegyző állásába vissza- 
hel/eztessék. A küldöttség megelégedéssel 
távozott el az államtitkártól.
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1 kg. elegendő 10—15 métermázsa búza, 
rozs, árpa nedves utón való pácolásához. 
MEZŐGAZDASÁGI Budapest, X., Hölgy-utca 14.

— Gyönyörű képeslapok és a hely­
beli nevezetesebb részekről felvett Jevelező- 
lannk u m.: hősi halottak szobra, hő­
forrás, ref. templom és iskolarészlet 
elsőrendű papíron sokszorosítva jutányos 
áron kaphatók: Korner Béla Örökösei 
főtéri üzletében.

— Eladó a Bánom-kertben 277 
négyszögöl beültetett, a Vénkertben 900 négy­
szögöl pusztaszőlő. Értekezhetni özv. Padrah 
Sándornénál.

— 10—15 kát. hold főidet azonnali 
készpénzfizetés mellett veszek. Ajánlatokat a 
lap kiadóhivatalához kérek.

— Világitó jelzőtáblákkal kell ellátni 
a megyei utakat. A belügyminiszter már 
régebben rendeletet adott ki ana vonatkozó­
lag, hogy a vármegyék az utakat a veszélye­
sebb helyeken egységes jelzőtáblákkal lássák 
el. Azonban a rendelet ellenére is megtörté­
nik, hogy a jelzőtáblát vagy nem tartják 
kellőleg karban, vagy pedig fel sem állítják 
és ennek következtében több ízben történt 
már baleset is. Épen ezért a belügyminiszter 
a napokban szigorú rendeletet intézett a vár­
megyékhez, hogy korábbi rendeletét a leg­
sürgősebben hajtsák végre. Egyúttal utasította 
a megyéket arra is, hogy az utóbbi időben 
forgalomba került magyar gyártmányú festő- 
anyaggal lássák el a táblákat. Ennek a festő­
anyagnak az alkalmazása következtében 
ugyanis a jelzőtábla éjjel is, a sötétben olvas­
ható. A rendelet Hajduvármegyéhez is leér­
kezett s az alispán szigorú utasítást adott 
arra vonatkozólag, hogy olt, ahol a jelző­
táblák mindeddig az előirt szabályok szerint 
fel nincsenek állítva, sürgősen hajtsák végre 
a rendeletet és szerezzék be a rendeletben 
e’őirt festőanyagot.

— A csecsemők és anyák védelmé­
ről törvény készül. A nemzet jövőjére oly 
jiaüyfontosságu gyermekvédelem ügye hatal­
mas lépésekkel jut előre ama törvényjavas­
lattal, amely most készült el a népjóléti mi­
nisztériumban és előreláthatólag az ősz 
folyamán már nemzetgyűlési tárgyalásra is 
kerülhet. Ez a törvényjavaslat a dolgozó nők 
védelméről, az anyákról és csecsemőkről szól. 
Fontosabb rendelkezései a javaslatnak, hogy 
a gyermekágyas nők segélyt kapnak kezelésük 
ideje alatt és amennyiben nem tagjai a mun- 
kásbiztositó pénztárnak, e segélyt közpénzek­
ből utalják ki. Szabályozza a javaslat a cse­
csemőgondozás kérdését, azt, ki vállalhat 
csecsemőt gondozásra és elrendeli a kötelező 
d ijkavizsgálatot. További intézkedése a javas­
latnak a csecsemő- és anyavédö intézménynek 
országos megszervezése. Előre is örömmel 
üdvözöljük a javaslatot, amely határozottan 
megszabja a nemzet zsenge virágának védel­
mét s a kérdést nyugvópontra viszi.

— Eladó ház. Az V. tized 148. számú 
házastelek jókarban levő épületekkel eladó. 
Értekezni lehet: V. tized 227. szám alatt 
Kígyós Lajosnál.

— A Bocskay koronaszövetség alapja 
gyarapítására tervezett gazdakörbeli nagy­
szabású táncmulatság közbejött váratlan kö­
rülmények miatt Bakó Mihály oki. tanctamtó- 
mester értesítése szerint egyelőre elmarad.

— Budapestről értesítik lapunkat, hogy 
IV Eskü-ut 5. szám alól az átelleni 6. számú 
Klotild-palota félemeletére áthelyeztetett a régi 
jóhirnévnek örvendő Fehér József Házi és 
Kézimunka ipar cég, mely ezúttal tiszte­
lettel meghívja a nb. vevő-közönségét az uj 
óriási helyiségeiben elhelyezett női és térti 
fehérnemű-kelengyék kiállításának meg­
tekintésére. Azonkívül uj helyiségetek 
külön osztályt rendezett be 15.UUU,UUU ivas 
árban kezdődő kelengyék készítésére leg­
kedvezőbb fizetési feltételekkel. _ Továbbá 
minden érösszeállitásu kelengyéiből állandó 
kiállítást tart, melyből mintákat és árlejtést 
kívánatra díjmentesen küld a cég.

_ A Magyar Általános Hitelbank
terménybevásárlója Hajdúszoboszlón özv. 
Grósz Sándorné ecetgyára.

— Hőforrás és az elesett hősök 
emlékszobrának művészi kivitelű levelező­
lapjai 2500 koronás árban Bieliczky dohány­
árudájában kaphatók.
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Ön biztosan vevőnk lesz
ha levelezőlapon kéri 

uj árjegyzékünket 
fényképező gépek és cikkekről

Hatscheh és Farkas
Budapest, IV., Károly-körut 26. sz.

— A Magyar Nemzeti Szövetség sorsjegy­
akciója. Olvasóink szives tudomására hozzuk, hogy 
a Magyar Nemzeti Szövetség igen olcsó, darabon­
ként 5003 koronás sorsjegyeket bocsájt ki, melyek 
tulajdonosai részivé znek a f. évi december havában 
megtartandó háromnegyed miiliárdot képviselő nagy­
szabású tárgysorsjátékon. Midőn e hirt regisztráljuk, 
egyben minden igaz érzésű magyart felkérünk arra, 
hogy a Szövetség ez akcióját sorsjegyvétel utján tá­
mogassa. A sorsjegyek ára oly kis összegben van 
megszabva, hogy egy-egy ily sorsjegyet a legszeré­
nyebb anyagi sorsban levő ember is nagyobb nehéz­
ség nélkül megszerezhet. A Magyar Nemzeti Szövet­
ségnek pénzre van szüksége! Külföldi propagandá­
hoz, ugyanúgy, mint a háborúhoz (Montecuculi 
megállapítása' szerint) három dolog szükséges : pénz, 
pénz és még egyszer pénz! Ezt a pénzt ismeretes 
akadályok folytán a kormány nem nyújthatja, ezt a 
magyar társadalomnak kell fillérekből előteremteni! 
Az utódállamoknál a magyarellenes propaganda 
méregdrágán megfizetett állami feladat. A Magyar 
Nemzeti Szövetség feladata az ellenhadjáratnak meg­
nyerése: a trianoni békeparancsnak revíziója, a 
nemzetünket ért igazságtalan gyalázatnak helyre- 
hozatala, a rágaiomhadjárat hazugságainak eloszla­
tása és a külföldön mennél több igaz jőbarátnak 
megszerzése! Aki a Magyar Nemzeti Szövetséget e 
munkájábvn nem támogatja, az vét önmaga, utódai 
és végeredményében a magyar nemzet jövője ellen! 
Bizalommal ajánljuk tehát a Magyar Nemzeti Szö­
vetség tárgysorsjáték akcióját összes olvasóink meg­
értő és méltányló figyelmébe!

I Naponta friss csapolásu sör! j

a
X
•o
NO
lmo

JD

CB«SBCOoo
CQfi

>>cbJD
s

Értesítés I
Tiszteletid értesitem a nagyérdemű 

közönsége», hogy saját házamban, 
Luther-uíca 151. szám alatt (Járás­
bíróság utcáján) a mai kornak meg- 
felelöleg berendezett

vendéglőt
nyitottam, ahol minden igényeket 
kielégítő, tisztán kezelt italok és éte­
lek pontos kiszolgálásáról gondos­
kodom.

Kérem a nagyérdemű közönség 
szives pártfogását,

Kiváló tisztelettel:
Székely Ferenc

tulajdonos.
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Megnyitó aug. l5-én.
J»'- •* ^

$ Vi ághirü 5

1 „SINGER“ varrógépek I
2 20 havi részletlefizetésre »

előnyös feltételek melleit kaphatók: $
Kovács Zoltán 1

^ műszerésznél Kálvin-téren. <|

5379-19:6.
Hirdetmény.

Felhívom azon beltelek tulajdonosokat, 
akik köztulajdont képező városi nyílt, vagy 
fedett csapadék vízlevezető árkok mentén 
laknak és ezen árkokat bármilyen célból el- 
rekesztik és ezen elrekesztés folytán az árkok 
beisz^polódását okozzák, hogy ezen vízleve­
zető árkokat f évi augusztus 10-ére annak 
eredeti mélységéig takarítsák ki úgy az iszap 
tói, mint mindenféle elrekesztést szolgáló 
anyagtól, oly mértékben, hogy a levonu ó 
csapadékvíz útjában akadályozva ne legyen.

Aki ezen hirdetménynek eleget nem 
tesz, az 1885 évi XXXIII. t.-c. rendelkezései 
értelmében 200 aranykoronáig terjedhető 
büntetéssel fog sujtatni.

Hajdúszoboszló, 1926 julius 17.
Fehér Gábor
h. polgármester.

Tüdőbetegeknek,
súlyos gyomor-, szív-, vese-, vér-, női 
bajban szenvedőknek megküldi uj sikeres 
eljárását, gyógyszerét Dr. Balog v. 
kórházi főorvos gyógyintézete Budapest, 
Gróf Zichy Jenő-u. 23. — Levélre felel.

Világ árúház
Budapest, Ilii., Háhdczi-at ÍZ.
1 Nemzeti Színházzal szemben.
Helyszűke miatt túlzsúfolt raktá­
runkból beszerzési áron áruljuk az 
összes mosó-delain, batist cikkeket.

Őszi újdonságaink beérkeztek.
Női ruhakelme duplaszéles 41,000 K 
Tiszta gyapjúszövet kockás 

és csikós — — — — 63,000 K 
Férfi strapaszövet — — 95,000 K 
Flanel gyönyörű mintákkal 29.000 K. 
Epong duplaszéles — — 29,000 K

FehÉmemDekben nagy raktár!
Háziruha — — — — 68,000 K 
Blúz opái-pouplin 75,000 K-tói

100,000 K-ig
Kabátok — - — 390,000 K-tól

Paplanok,
takarók,

ágygarniturák 
nagy választékban

Vidékre mintákat küldünk!.

9 hajduszoboszlóiah találkozóhelye
Budapest legelsőrendü, modern 

családi szállója az

István király 
szálloda

VI., Podmaniczky-ucca 8. sz. alatt 
Mérsékelt árak, kőzpónli fü és, minden 
szobában hideg és meleg folyó viz, lift.

Szobák 40,000 koronától.
A Nyugati pályaudvar közelében.

Hirdetések janhU1“ére
BIELICZKY BÉLA főtéri dohányárudájában is!

^ Hajdúszoboszlói 
gf] képes levelezőlapok r&j
M művészi
íÉj sokszorosításban ^
jS darabonként
^ 2500 kor. árban i

kaphatók: ^
I Bieliezky Béla gj

dohányárudájában. ™
hhhhI
Egy jó családból való, 14 éves, 
legalább két középiskoláju fiú

nyomdász-tanulónak
fizetéssel felvétetik 

_____ a Körner-nyomdába!

[Szobafestést

I
és mázolási vállalok a legjulányosabb 
feltételek mellett. Legújabb és minden 
igényt kielégítő mintáimat kívánatra 
készséggel mutatom be. Elsőrangú 

munkáért garanciát vállalok.
A nagyérdemű közönség becses párt­

fogását kérve, vagyok 
kiváló tisztelettel:

Nehéz János
szobafestő- és mázolő-mester 

Luther-utca 159. sz.

Mielőtt ruhaszükségletét 
beszerzi, nézzen be a

Budapesti férfi 
és fiú ruha 
áruházba

Debrecen, Csapó-u. 17
UV Színház átjáró 
vételkényszer nélkül, ahol
Gummi kabálot . . . 280,000-tő! ^ 
Színes öltöny nagy vá- _

lasziékban .... 425,000-től 
Sötét kék sacco öltöny . 650,000-től « 
Gépész és munkás öltöny 140,000-től cr 
Fiú és gyermek ruhák . 80,000-től cr

Fog mű terem Budapestről i
VáryJános

áll. vizsgázott fogász.
Található: Hajdúszoboszlón hetenként 
hétszer: szerdán és szombaton 
1. tized Z86. szám alatt (Posta-uteaj. 

Többi napokon:
Debrecenben, Darabos-utca 18. szám alatt, 

mérsékelt díjszabási 
Felvilágosítás díjtalan!

Nyomatott Körner Béla Örökösei könyvnyomdájában Hajdúszoboszlón. 1926—357.

TURUL-IHOZGD
Ma, vasárnap, augusztus 8-án, 
délután 6 és este 8 órakor:

Alaska cézárja
Kalandordráma a végtelen 
hómezőkön 6 felvonásban 

Főszereplők $ Robert Mac King és 
Gladys Johnston. — Kísérő műsor:

Chang-Chang,
a singapuri ördög. 

Izgalmas amerikai kalandordráma 
6 felvonásban.

Szombaton, augusztus 14-én: 
Egy előadási Este 8 órakor!

Háborgó vizeken
Tengerészdráma kilenc felvonásban. 

Főszerepben:
Richard Barthelmes s Dorothy Gisch.
Kísérő műsor I

Hirdessen a Független Hajdúságban


